国家食品药品监 督管理总局16日上午 召开保健食品打"四 非"专项行动新闻发布 会,介绍打"四非"专项 行动的总体部署和具 体安排。国家食品药 品监督管理总局规划 财务司负责人王小岩 指出,目前在中国食品 安全领域,违法犯罪问 题十分突出,要让那些 为了谋财不惜害命的 人倾家荡产、人头落 地。(本报今日13版)

食品安全监管 不能只讲狠话不出硬招

主管部门官员此番表态,无疑很具煽情作用, 不过,想必很多人已经兴奋不起来了,并非否定有 关方面所做的工作和取得的成效,也不是怀疑有 关方面的决心和能力,而是这类发狠式的措词大 家耳朵都快听出老茧了。

食品安全问题频频发生,往往按下葫芦浮起 瓢,有的屡治不改,有的顶风作案,这其中固然有 无良商家利欲熏心的因素,但大家普遍质疑监管 执法机制疲软,程度不同地存在懒作为、不作为其 至存在"猫鼠一家"的情况,因而,人们更希望监管

式的监管,以罚代管、拿钱放行的执法,如此等等

寄生在食品质量安全领域的各种乱象时有曝光, 备受广大公众诟病,要有效遏制、杜绝食品安全事 件.关键在于监管执法部门自身要有担当、负责 任,实现无缝监管、零容忍执法,已经成为社会共

然而,现实的情形是,每每发生质量安全事 件,监管部门和执法人员因失职、渎职受到追究的 鲜有所闻,最近闹腾得沸沸扬扬的农夫山泉水标 准事件,迟迟不闻相关权威部门的声音,更清楚地 表明食品安全问题关键要看监管如何作为。所谓 要让违法犯罪者"倾家荡产,人头落地"的狠话,倒 像是在对司法部门提要求,而将自己置身事外,又 如何能够让民众对食品质量安全提振信心?

部门硬起来。 相关食品标准滞后、混乱,马后炮、事后诸葛

时证

15日召开的国务 院常务会议指出,今 年高校应届毕业生达 699万人,就业压力明 显增大。要采取有效 措施,切实保障应届 毕业生就业水平不降 低、有提高。会议指 出,对城乡低保家庭 的应届高校毕业生, 从今年起给予一次性 求职补贴。(5月16日

"机会均等"才是最好的"就业补贴"

林永芳

这些年来,高校年年扩招,大学毕业生就业 压力年年居高不下。你尽可用虚假的就业意向 书等来实现"看起来很高"的"就业率",可层出不 穷的"毕业即失业"的故事却总是一次次无情地 泄露了残酷真相。对于城乡低保家庭以及其他 无人脉资源可用、无权钱资源可凭的底层家庭而 言,求职过程中所花费的种种支出,恐怕还不是 孩子就业面临的最大障碍;最大的障碍是,即使 你费尽所有力气、耗尽所有资源,也得不到应有 的结果,被各种就业岗位拒之门外,只能退回原 点、退到最底层,去和无学历者竞争那些官宦子 弟们不屑一顾的工种,或者在看不到前景的底层

角落里苦苦尝试所谓的"白手起家"

事实就是如此残酷:在种种"拼爹就业"、 "拼爹晋升"的传闻屡屡被证实的背景下,一次 性的就业补贴,无论其数额能有多少,都难以填 平不同阶层、不同出身的应届大学毕业生之间 所需跨越的沟壑,也难以缓解低保家庭大学生 的就业焦虑。

规则公平、机会均等,才是最好的"就业补 贴",也是政府职责所系。带头摒弃各种就业歧 视,对弱势群体、而不是占尽优势资源的强势阶 层降低就业门槛,一点点缩小阶层间的就业沟 壑,可谓迫在眉睫,再也不能等了。



微评论

对"火箭干部"的停职、免职 不妨"关口前移"

针对网曝望江惊现22岁团县委副书记一 事,日前,望江县回应称,该县已对当事人予以 停职,并成立由县纪委牵头的调查组对有关事 项全面调查,调查结果将第一时间向社会公 布。90后望江县小伙常骏生,去年6月毕业于池 州学院全日制专升本。而转眼到12月5日,他 就成了副科级的干部。(本报昨日10版)

近一个时期以来,"火箭干部"屡屡受到百 姓诟病,一些20多岁"火箭式"的"副科级"、"副 处级"进入公众视野,成为挞伐对象。这些"火 箭干部"遭到群众举报后,面临的命运几乎相

"火箭干部"升得快,摔得也快,这一方面 反映了网络反腐的威力,另一方面也反映了我 们党对人事腐败的"零容忍"态度。然而,如果 仅仅限于对"火箭干部"的停职和免职上,这样 的震慑力还十分有限

对群众反映强烈的"火箭干部"来个就地停 职、免职,让这些人又回到"出发点",这是对民 意的一种尊重。但是,如果迅速掀起一场"清理 风暴",把那些群众有争议的"火箭干部"进行甄 别清理,进行停职免职"关口前移",岂不更好? 只有"关口前移",才能把"火箭干部"熄灭在提 拔前,进而消弥公众的更多质疑。

"合作协同、共担责任、充分授权、业绩导向、协作共享、价值为尊"是美的企业文化.美的精神的核心理念,伴随着美的集团经历了45载的风雨, 至今依然富于时代意义。 美的集团强调协作精神和合作的价值,尊重每一个与美的牵手的经销商、代理商,帮助他们成长、为他们提供广阔的发展

美好人生

从美的空调开始





苏宁合肥分公司总经理 王军

苏宁 VS美的 默契源于共同的价值观 自己平台的优势,精准把握市场对产品的需

王军,苏宁合肥分公司总经理,苏宁电 器是中国3C家电连锁零售企业的领先者。 王总在接受采访时介绍道,和美的空调的合 作是基于双方集团之间的战略方针,是双方 在品牌建设、销售目标等战略的考量上的-致。无论是苏宁集团还是安徽区域都把美 的作为入驻品牌的首选。在合作中,苏宁和 美的各自做强做大自己的领域,然后以各自 专业强大的资源互相支撑发展。苏宁利用

求,并将这些信息资源及时传递给美的空 调,为美的空调在产品研发方面提供信息支 撑。"美的是一个重视科技创新,不断有满足 市场的新品推出,帮助苏宁在新品对市场拉 动上体现优势。像美的'一晚一度电'节能 空调用户体验活动在苏宁平台第一时间互 动到消费者,高科技产品是企业的核心竞争 力,诸如'一晚一度电'空调一样高科技、创

新的优势产品,美的会首先选择和苏宁共同 推进……"美的和苏宁,一个家电品牌的航 母,一个家电连锁零售企业的领先者,一个 以高科技含量的产品搭建强大的平台、一个 以强大的渠道平台借助创新的产品共同为 消费者提供更好、更人性化的服务。这两者 强强联合,不仅利益共享,更多的是对彼此 企业文化、核心价值观的融入和认同,这种 默契会延续两者的合作,如血脉相传……

结缘美的空调,那一年她才18岁

唐欣,宿州青贸电器有限公司的负责 人,回忆时才发现,自己已接触美的空调 15年,而现在她的年龄也不过才33岁。 1998年,从砀山老家一所高中毕业后,外 公把18岁的唐欣送到了在宿州开电器店 的叔叔那里。同一年,唐欣的老公,应聘到 店里做技术维修售后工作。唐欣坦言,18 岁的时候,她从来没想过,自己会变成现在 的样子,"从一个兜里只有7块钱的农村小 丫头到现在有车子有房子有孩子的妈妈, 从一个什么都不懂的小女孩成长到现在遇 事不慌不忙从容应对的女人,可以说是美 的教会了我很多。"

"2008年我也只是美的空调的直营商,就 是那一年,合肥美的空调总经理谢琦对美的空 调未来的发展做了规划,想做大做强,最好是 代理美的空调。"说做就做,当年,唐欣和老公

一起注册了宿州青贸电器有限公司,做了宿州 地区美的空调的代理商,就是从那一年开始, 以往每年只能销售额在几百万的店,变成了现 在每年都在四五千万的公司。"今年形势不错, 预计今年可以把销售额做到六千万左右。"谈 到未来 唐欣信心满满。

平时,在工作中遇到什么自己解决不了 的难题,她总会与当地的区域经理沟通,"我 们真的像兄弟姐妹一样,有什么事都是商量 着来,美的空调的这种氛围,让我觉得很难 得。"唐欣已经想好了,从18岁开始,美的空 调应该会占据以后她全部的人生,"一直做下 去,做到做不动了为止。"

从制冷维修师傅到 身家不菲的美的空调代理商

武其伟,阜阳华盛电器公司的负责人。 武其伟还记得自己1998年第一年销售美的 空调时,获得的奖励是一部车。"那个时候全

省范围内,有五个经销商获得了这个奖励,我 们阜阳以第一年500多万的销售额领回了其 中一部车。'

1987年,刚刚19岁的武其伟跟着师傅 学冷气维修。5年后,开始做美的空调的经 销商,美的空调市场空间较大,厂家支持较 多,他开始转向只做美的空调。

高中没有毕业就出来工作的武其伟 自认文化程度不高,公司越来越壮大之 后,他愈发觉得脑子里的知识不够用,合 肥美的空调每个月两次的业务培训会议 帮了他的大忙,"会议上所讲的主要内容 都是引导大家怎么销售,教代理商如何管 理一个公司,这些知识正好填补了我管理 知识方面的欠缺。"

经营美的空调15年,这个出身于贫困 家庭的制冷维修师傅,也成为了身家不菲的 代理商,"有车有别墅,这都是很平常的,最

主要美的空调让我自身的学识提升了不少, 更让我懂得了在当今时代的生意经、如何管 理一个公司。"武其伟平淡的语言里透着自 豪和掩不住的成就感。

当年18岁懵懂的唐欣如果不是一直与美 的携手走到现在,也许她与普通一个农家妹子 一样,在服装厂里流水线上忙碌或者是在超市 里摆放货物,是美的空调与她共同努力,创造 了现在她令人称羡的美满生活。还有像武其 伟一样普通维修工到身价不菲的代理商 的……他们和美的合作,不仅仅是利益的共 享, 更主要是他们见证了自己的成长, 美好人 生,从美的开始,美的品牌核心价值观成就的 是他们的一份事业。

美的集团45周年庆典系列报道(三)